



一次性扩岗补助每人1500元

泉州继续实施失业险补助政策,鼓励企业吸纳大学生等青年就业

海都讯(记者 黄晓燕) 9月12日,记者从泉州市人社局获悉,为发挥失业保险助企扩岗作用,鼓励企业积极吸纳大学生等青年就业,泉州继续实施失业保险一次性扩岗补助政策,助力企业减负纾困、稳岗扩岗,本次一次性扩岗补助执行至2025年12月31日。

据介绍,企业于2024年1月1日至2025年12月31日

期间新招用毕业年度高校毕业生、离校两年内未就业高校毕业生、登记失业的16—24周岁青年三类人员,按规定与其签订一年以上劳动合同并足额缴纳失业保险、工伤保险、企业职工养老保险(以下简称“三险”)费3个月(含)以上,且审核时人员处于正常参保缴费状态的,可享受一次性扩岗补助。根据方案,泉州市按1500

元/人的标准发放给企业。

泉州市人社局提醒,每名符合条件人员的就业参保信息和身份只能由一家企业用于享受一次性扩岗补助,不得跨企业、跨年度、跨地区、跨资金渠道重复享受。已用于享受高校毕业生一次性吸纳就业补贴的相关人员信息不得再用于享受一次性扩岗补助,请不要重复申领。若存在

银行账户与单位名称不一致、无对公账户、招用人员企业与三险参保缴费企业不一致等情况的,请及时以书面的形式向参保地失业保险经办机构作出说明。

符合条件的企业可通过关注各地就业中心的微信公众号、电话咨询等形式向参保地失业保险经办机构了解更多一次性扩岗补助政策内容。

前8个月泉州外贸进出口近1800亿元,同比增长13.9%

增速较全国高7.9个百分点



外籍货轮在泉州港锦尚作业区靠泊作业(吴静锋/摄)

海都讯(记者 杨江参 通讯员 黄忠族 张乃勤) 9月12日,记者从泉州海关获悉:据泉州海关统计,今年前8个月,泉州市外贸进出口1794.5亿元,同比增长13.9%,进出口增速较全省、全国分别高出10.1个、7.9个百分点。其中,出口1269.8亿元,增长14.7%;进口524.7亿元,增长12.2%。

泉州海关有关负责人表示,前8个月泉州外贸保持稳健增长态势,进一步巩固外贸向好势头。其中,一般贸易主导地位突

出,民营企业发挥“挑大梁”作用,主要贸易伙伴平稳增长,劳动密集型产品和机电产品出口亮丽,进出口商品结构持续优化。

今年以来,泉州海关先后制定出台促进跨境贸易便利化12条、促进民营经济发展16条措施等,持续推进“先放后检”“抵港直装”等通关便利化改革,全面提升通关效率;积极推动泉州湾港区锦尚作业区、肖厝港区鲤鱼尾作业区等扩大开放,全力推动泉州外贸可持续、高质量发展。

打造体验空间 推动闽南语学习

泉州鲤城区出台相关方案,保护与传承闽南语

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 许培吟) 闽南语是闽南文化的瑰宝,是中华优秀传统文化的重要组成部分。日前,泉州鲤城区改革办印发《鲤城区闽南语保护与传承工作实施方案》,着力推进传统文化保护传承,推动闽南语学习、推广和应用,形成有利于闽南文化生态保护发展的语言环境。

记者获悉,《方案》明确,鲤城将通过成立闽南语传承保护小组、出版闽南语

教材教程、培养闽南语传承人和爱好者等措施,提高公共服务行业等重点领域的闽南语运用水平,增强群众对闽南文化的认同感和归属感,并充分发挥闽南语的桥梁纽带作用,深化两岸文化交流与合作。

《方案》提出,要加强平台建设,组织闽南语专家团队,开展闽南语的课题研究,编纂闽南语词汇、用语书籍,分级出版系列教材,为广大闽南语学习爱好者提供规范化、个性

化的学习资源;优化“泉腔鲤音”闽南语公益线上自学平台,结合多元课程、互动体验、语音词典三大模块,丰富平台学习资源供给,提供专业、权威、便捷的闽南语学习渠道;打造闽南语线下体验空间,通过现代声光电综合表现形式,向社会展示闽南语的本源、变迁、发展等历史以及基础知识;推进闽南语场景应用,在党群服务中心、新时代文明实践站点等公共场所放置赠阅宣传品,在重要

景点、星级酒店等区域设置闽南方言展示墙、闽南语自学终端平台。

根据《方案》,还要促进活态传承,加强对青少年的闽南语教学,将闽南语课程引入中小学、幼儿园,开展教师培训以及闽南语歌曲、闽南戏曲、泉州歌诀、泉州讲古等活动;加强对基层干部的闽南语培训,鼓励基层干部发挥示范带动作用,积极学好用好闽南语;壮大闽南语保护志愿者队伍,推动闽南语保护传承。

招行卡好用!

五险一金暖心

一站查 掌上办 就医购药



好用

一码无忧!

市场有风险,投资须谨慎

更多信息,请致电 95555,或登录 cmbchina.com



扫码 立即体验



因 您 而 变